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1. .

Pokud neznimé ¢islo vynasobime dvéma a od'Vys]edku
odegteme tfi, dostaneme &islo 7. Jaka je hodnota neznameho

¢isla?

(A)- 5.

(B) 8
©) 11
(D) 13

%
Kolik mé obdélnik os soumémosti?

(A) Zadnou : : R
(B) jednu T 5 -
@) dve -

(D) ttyFi

3. ; e

Jak se ligi hmotnost predmétu 4 a predmétu B, jestlize'

A=3-100kgapfedmétu B=11:4?
(A) A jeo50kg tez3i nez B.

(B) Bje o550 kg t&23i nez A.

(C) B je o275 kg lehéi nez A.

(D) 4 jeo2200 kg leh¢i nez B.

AN S |

10

Na krychli stoji* kuzel. Ktery zuvedénych obrazki miize
odpovidat pohledu na obé€ télesa shora? -

(A) obrazek 4

" (B) obrazek B

(C) obrézek C d .
(D) obrazek D e e .

<. 121,23, 28,35,37, 42,49, 51,7, 63, .

vdu}chxch éisel patii do uvedené élselne rady na

£

TFi traktory svaZely fepu z pole. Na valnik prvniho traktoifu

se vejde 2 500 kg fepy. Na valnik druhého traktoru se vejde.
0 200 kg vice nez na valnik prvniho traktoru a na ‘valnik

tietiho traktoru se vejde o 100 kg méné nez na valnik -
druhého traktoru. Kazdy z traktorii za sménu odvezl 4 plné

valniky: Kolik fepy za tuto sménu celkem odvezly?

(A) 31200 kg
(B) 30800 kg,
(C) 31 600kg
(D) 29800kg -

Jaky je vysledek soudinu &isel 3 986 a 125 zaokrouhleny na
stovky?

(A) 498000

(B) 498200

(C) 498 300

(D) 500 000

8.

V autobuse jede 36 cestujicich, z nichz md kazdy MP3
pfehrava¢ nebo noviny nebo ob& véci. MP3 piehrava¢ ma
15 cestujicich, noviny ma 26 cestujicich. Kolik cestu_ucnch
ma pouze noviny?

) 11

.(B) 13

©) 21
D) 26

© Scio® 2012 - Tento test je uréeny vyhradné pro pouzm
pri pfijimacich zkouskach v roce 2012.

9.
Pro kterou z nasledujicich dvojic &isel 'bléti, Ze rozdil

prvniho a druhého &isla v tomto pofadi je dvakrat mensi nez
soudet té&chto &isel?

T (A) 6,4

(B) 6,3
G 62
D) 2,1 - =~ ' ‘ E
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hrusky
2

Babléka si psala seznam. svych zasob ovoce. Jeji ﬁikovny
vnuk ji pak vyrobil graf, ve kterém jsou zobrazena
jednotliva mnozstvi bedyiek s ovocem. Vnuk ale po babiéce
nemohl predist, kolik ma bedynek s hruskami, a babicka si
to uz nepamatovala.  Vzpomnéla si jenom; Ze md celkem
60 bedynek s ovocem. Kolik bedynek s hruskami babi¢ka

méla, jestlize Z4dny dalsi druh ovoce mimo jmenovanych

neméla?

(A) - 10 bedynek
(B) 12 bedynek
. {(C) 14 bedynek
(D) 16bedynek

13.

Které z néslvedujicich soudtd maji hodnotu 100?
A) 1‘2+33+28'+'36+27=
B) 12+35+24+13+16=
C) 32+4+21+14+29=

D) 22+8+34+25+16=

(A) AaD
(B) BaC
(C) BaD
(D) CaD

11.
; 24, 60, 84, 132
Které z nasledujicich tvrzeni o uvedené skupiné gisel
neplati" -
- {A) Vsechna &isla ve- skupmé jsou nasobky 2
(B) Vsechna ¢isla ve skupiné jsou nasobky 4.

(C) V3echna ¢&isla ve skupiné jsou nasobky 8.
(D) V3echna ¢isla ve skupiné jsou nésobky 12.

14,

Na uvedeném obrazku jsou vyznateny délky stran
¢tyfuhelnika ABCD. Pokud vite, Ze obvod trojﬁhelm’ka ABD

~ je 16 cm a obvod trojuhelnika BCD Je 21 cm, jaky je obvod
_ Gtyfihelnika ABCD” )

(A) 2lcm
(B) 22c¢cm
(C) 23cm

: (D) 24 cm

12.

Jaky je obsah &erného utvaru ve &tvercové siti na uvedeném
obrazku; jestliZe strana jednoho &tvere¢ku méfi 1 cm?

(A) 14cm’
(B) 17 cm’
(C) 18 cn?®

Py

(D) 20 cm® ' o

15. ) .
Na opravu stiechy §kol'y. je zapoti‘ebi 1 000 kust stiednich

‘tasek. Kazda stfedni ta¥ka vazi 8 kg. Do nakladniho vytahu

se miZe naloZit maximiln& 600 kg materidlu. Kolikrat
pojede vytah nahoru, aby vyvezl viechny stfedni ta§ky .
potiebné k opravé?

© Scio® 2012 - Tento test je uréeny vyhradné pro pousiti -
pri prijimacich zkouskach v .roce 2012;

(A)  T7krat
(B) 13krat

(C) 14krat

(D) 28krat .
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1419110

Soucet . ¢isel ve viech radclch sloupcnch i uhlopfitkach
v uvedeném magickém &tverci j Jje stejny. Jake ¢islo patti na
misto otazniku?

21.

-7=(12+18) 5

‘Co plati o &isle, které je tteba doplmt na misto hvézdléky,

aby uvedena rovnost platila?

(A) Cislo je mensi nez 10.
(B) Cislo je vat&i nez 9 a zaroveri men3i nez 15.
(C) Cislo je vatsi ne? 14 a zaroveli mensi nei 20.

(D) Cislo je vét§| nez 19.

1 22

Ay 4

B) 7

©) 11°

(D) 12

175050

Ktery z nasleduycnch uda_pu odpowda 30 minutam?

(A) 180s

(B) . 900s

(C) 1800s.

D) 3 000 s

18. :
-+ttt
) ; b o 99:.gd

Které z pismen na uvedené &iselné ose je obrazem tisla 77,
Jesthze vzdalenosti sousednich dvou bodii na Ciselné ose
_jsou stéle stejné?

(A) a
(B) b
©) ¢

D) d

Vel
4y

Ktery z utvaru na uvedeném obrazku je osové soumérny?

(A) 4
(B) B
©) C
®) D

19.

Petr, Michal a Jirka soutéili ve strelbé ze vzduchovky Vite,
Ze Michal nasttilel o 14 bodi méné ne# Petr, ale 0 12 bodii

vice nez Jirka, ktery nastiilel 54 bodd. Kolik bodii nastrilel :

Petr?
(A) 30 -
B) 78
©) 712

(D) 52 ' »
20. : :
3,6,9,12,15,..

Jaké &islo je v uvedené &iselné fad& na osmém mist&?

A) 27
(B) 24
(©) 18
(D) 17

© Scio® 2012 - Tento test je uréeny vyhradné pro pouziti
pFI pfijimacich zkouskach v roce 2012.

23. i
Kamaradi Tomé§ Petr, Honza a Jakub sedi v jedné fade& .

" v king&. Kromé nich uz v této Fadé nikdo nesedl Tomas sedi
_ nalevo od Honzy. Petr sedi hned vedle Honzy a Tomage.

Tomés sedi na sedace, ktera je tpln& vlevo. Jakub sedi na

seda&ce uplné vprave. Mezi nim a ‘Honzou je 8 volnych -

sedacek. Kolik je celkem sedatek v této fade?

(A) 12 .
(B) 13 .

(C) 14

D) 16
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24,

24 21

18

; rald

Dopliite do tabulky na volna mista éisia tak, aby spdéin Lisel
" ve sloupci odpovidal gislu nad timto sloupcem a soucin &isel .
v fadku Cislu pred timto Fadkem. Jaké ¢islo patfi na.misto”

hvézdicky, tj. jaky je souém élsel v poslednim radku
tabulky? - -

A) 6
B) 21
- (C) 24
(D) 28

28,

Zdengk ma 1 pétisetkorunovou bankovku, 2 stokorunové
bankovky. 3 dvacetikoruny a 5 desetikorun, Veronika ma
4 dvousetkorunové bankovky a 1 dvacetlkorunu Kdo z nich
mé vic penéz a o kolik?

(A) Zden&k ma vic 0 50 K¢&.

(B) Oba maji stejné.

(C) Veronika ma vic o 10 K¢&.

(D) Veronika ma vic 0 50 K.

25. ’ E

Na nakladni Zeleznidni vagon se vejde pravé 550 kust
zulovych kvadri. Kolik téchto Zulovych kvadri mize
maximalné privézt 8 vlakd, z nich? kazdy ma 25 takovych
vagonu”

@) 1100
(B) 11000 ~ :
(©) 110000 :
(D) 1100000

26

: Ctverec a trojiihelnik, jehoz strany maji v§échny stejnou . -

délku, maji stejny obvod. Které z nisledujicich tvrzeni
o stranéch trojithelnika a ¢tverce je pravdivé?

(A) Ctverec mize mit 2krat del3i stranu ne trojuhelnik.

(B) Tro_]uhelmk muzZe mit 2krat del$i stranu neZ &tverec.

(C) Délka strany trOJuhelmku mize byt 8 cm, &tverce 6 cm
(D) Zadne z tvrzem ( A) a2 (©) neni pravdlve :

29, T :

Jméno Vykon

s Barnabas | 30 dm + 41 cm + f20 mm

Cyril . 352cm:

Daniel 3 m+4dm+4 mm

Ezra 3 + 480 mm

TR : ; »
V tabulce jsou uvedeny vzdalenosti, do kterych kazdy
zchlapcu docvrnkl kuhéku Ktery z chlapcd “doc¢vrnkl
kuli¢ku nejdal?
(A) Bamaba3
(B) Cyril
(C) Daniel

(D) Ezra

27.. .
A_=§-v‘[3+6-(é57)-+>1,0]’ '
B=5-[(3+6):8+(10-7)]
C=5-(3+6-8-7+10)

Kteréz uvedenych isel 4, B, Cj Je nerétS‘n"
(A) tisloA4 '
(B) ¢islo B

(©) &islo C

(D) Zadné z moZnosti (A) az (C) neni spravna

30.

Kiteré 2 nésledujicich &isel se sklada z 55 stovek, 55 desitek
a 55 jednotek? .

P

© St‘.io® 2012 - Tento test je uréeny vyhradné pro pougiti
pri pn;nmacnch zkouskach v roce 2012.

(A) 5555
(B) 5665
(C) 6005
(D) 6105
6 : -, Matematika — 5. tfida
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